
 

 

 

 

 

 
 

Γραφείο Τφπου & Επικοινωνίασ Ε.Ε.Σ. 

Κιλκίσ, 21 επτεμβρίου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Κιλκίσ 

Κλιμάκιο εκελοντϊν αμαρειτϊν - Διαςωςτϊν του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Ε.Ε.. Κιλκίσ, 

ςυνεχίηει αδιάκοπα να επιμορφϊνει, με πιςτοποιθμζνο ςεμινάριο Πρϊτων 

Βοθκειϊν,  διοικθτικά ςτελζχθ και υπαλλιλουσ των βιομθχανιϊν του Νομοφ. 

Μετά από αίτθμα που απθφκυναν προσ το Σμιμα Ε.Ε.. Κιλκίσ, οι καταρτιςμζνοι εκελοντζσ, 

ζχοντασ  όλο τον απαραίτθτο εξοπλιςμό που διακζτει το Σμιμα, επιςκζφτθκαν τισ 

εγκαταςτάςεισ των βιομθχανιϊν Elvial και Crystal και πραγματοποίθςαν επίδειξθ ςωςτισ 

χριςθσ απινιδιςτι, εφαρμογι καρδιοπνευμονικισ αναηωογόνθςθσ κακϊσ και βαςικζσ 

αρχζσ Πρϊτων Βοθκειϊν, ςε διάφορεσ επείγουςεσ καταςτάςεισ, άκρωσ ςθμαντικζσ και 

χριςιμεσ για τθν ανκρϊπινθ ηωι τόςο ςτον εργαςιακό χϊρο όςο και ςτθ κακθμερινότθτα. 

Σο Περιφερειακό υμβοφλιο του Σμιματοσ Ε.Ε.. Κιλκίσ ευχαριςτεί δθμόςια και από 

καρδιάσ τουσ Μπάμπθ και Χριςτο Κομιτθ από το Ανκόφυτο Κιλκίσ, που για πολλοςτι 

φορά ςτζκονται αρωγοί ςτο κοινωνικό ζργο του Σμιματοσ προςφζροντασ μεγάλθ ποςότθτα 

ςε καρποφηια παραγωγισ τουσ, με ςκοπό να διατεκοφν ςτισ ωφελοφμενεσ οικογζνειεσ που 

υποςτθρίηει ο Ε.Ε.. Κιλκίσ. 

Η Πρόεδροσ και ςφςςωμο το Περιφερειακό υμβοφλιο του Σμιματοσ Ε.Ε.. Κιλκίσ 

ευχαριςτοφν δθμόςια και εγκάρδια τθν εταιρία Agrophoenix και ιδιαιτζρωσ τον κ. Λάηαρο 

Ιωαννίδθ, για τθν τεράςτια προςφορά των 1.800 ςυμπυκνωμζνων χυμϊν για τουσ 

πλθμμυροπακείσ ςυνανκρϊπουσ  μασ κακϊσ και για τθ ςυνεχι ςτιριξθ ςτο κοινωνικό ζργο 

του Ε.Ε.. Κιλκίσ. 

Σο άββατο, 9 επτζμβρθ 2023, ο Ε.Ε.. Κιλκίσ πραγματοποίθςε τθ κακιερωμζνθ "Γιορτι 

υποδοχισ τθσ ςχολικισ χρονιάσ" για τα 60 παιδιά που υποςτθρίηει αδιάκοπα το Σμιμα. Η 

πρόεδροσ και οι εκελοντζσ του Σμιματοσ υποδζχκθκαν τουσ μακθτζσ ςτο περίπτερο του 



Ε.Ε.. εντόσ του χϊρου τθσ εμποροπανιγυρθσ και τουσ προςφζρκθκαν όλα τα απαραίτθτα 

ςχολικά υλικά, χάρθ ςτθ πολφτιμθ ςτιριξθ των άξιων ςυμπολιτϊν μασ. Για το λόγο αυτό θ 

Πρόεδροσ και το Περιφερειακό υμβοφλιο του Σμιματοσ Ε.Ε.. Κιλκίσ ευχαριςτοφν δθμόςια 

και από καρδιάσ τον ιδιοκτιτθ του πολυκαταςτιματοσ Jumbo Κιλκίσ, κ. Κωνςταντίνο Νικολι 

και τον πρόεδρο τθσ καταςκευαςτικισ εταιρείασ Balkan Electric, κ. Γεϊργιο Ζϊτο για τθν εξ’ 

ολοκλιρου χορθγία τουσ ςε ςχολικζσ τςάντεσ και γραφικι φλθ. 

Η Πρόεδροσ και το Περιφερειακό υμβοφλιο του Σμιματοσ Ε.Ε.. Κιλκίσ εκφράηουν τισ 

κερμότερεσ ευχαριςτίεσ τουσ προσ τθν βιομθχανία γάλακτοσ "Φάρμα Κουκάκθ" για τθν 

ευγενικι προςφορά 300 ςυςκευαςιϊν γιαοφρτι και  προςωπικά προσ τον κφριο Ακανάςιο 

Κουκάκθ για τθ ςυνεχι του ςτιριξθ ςτο κοινωνικό ζργο του Ε.Ε.. Κιλκίσ επί ςειρά ετϊν. 

Με αμείωτουσ ρυκμοφσ ςυνεχίηεται θ ςυλλογι και δεματοποίθςθ των αναγκαίων ειδϊν για 

τουσ πλθμμυροπακείσ ςυνανκρϊπουσ μασ. υγκινθτικι θ ςυμμετοχι των ςυμπολιτϊν μασ. 

Οι ακοφραςτοι εκελοντζσ μασ και πάλι ςτθν πρϊτθ γραμμι. Η ςυγκζντρωςθ κα ςυνεχιςτεί 

και τθν επόμενθ εβδομάδα, λόγω τθσ τεράςτιασ προςφοράσ ςασ. 

Η Πρόεδροσ και το Περιφερειακό υμβοφλιο του Σμιματοσ Ε.Ε.. Κιλκίσ εκφράηουν τισ 

κερμότερεσ ευχαριςτίεσ τουσ προσ τθν εταιρεία Euromind A.E  και το Club 66 Κιλκίσ για τθ 

ςπουδαία δωρεά υγειονομικοφ υλικοφ και ειδικοφ εξοπλιςμοφ προσ το Περιφερειακό 

Σμιμα Ε.Ε.. Σα εν λόγω υλικά κα ςυμβάλουν ςτο μζγιςτο για τθ ςωςτι εκπαίδευςθ των 

νζων εκελοντϊν του Ε.Ε.. Κιλκίσ κακϊσ και για τισ υγειονομικζσ καλφψεισ που 

πραγματοποιοφν κακθμερινά οι εκελοντζσ μασ. 

Κλιμάκιο εκελοντϊν αμαρειτϊν - Διαςωςτϊν του Περιφερειακοφ Σμιματοσ Ε.Ε.. Κιλκίσ, 

ςυνεχίηουν αδιάκοπα να επιμορφϊνουν με πιςτοποιθμζνα ςεμινάρια Πρϊτων 

Βοθκειϊν  κάκε φορζα που απευκφνει αίτθμα προσ το Σμιμα. 

Οι καταρτιςμζνοι εκελοντζσ του Σμιματοσ, ζχοντασ όλο τον απαραίτθτο εξοπλιςμό που 

διακζτει το Σμιμα, επιςκζφτθκαν τισ εγκαταςτάςεισ τθσ Περιφερειακισ Ενότθτασ Κιλκίσ και 

πραγματοποίθςαν επίδειξθ ςωςτισ χριςθσ απινιδιςτι, εφαρμογι καρδιοπνευμονικισ 

αναηωογόνθςθσ κακϊσ και βαςικζσ αρχζσ Πρϊτων Βοθκειϊν, ςε διάφορεσ επείγουςεσ 

καταςτάςεισ, άκρωσ ςθμαντικζσ και χριςιμεσ για τθν ανκρϊπινθ ηωι τόςο ςτον εργαςιακό 

χϊρο όςο και ςτθ κακθμερινότθτα. 

Με τθν ζγκριςθ και τθν απόλυτθ ςτιριξθ  του Προζδρου του Ελλθνικοφ Ερυκροφ 

ταυροφ,  Dr. Αντϊνιου Αυγερινοφ προσ τα Περιφερειακά Σμιματα Ε.Ε.., για τθν μετάβαςθ 

αντιπροςωπειϊν εκελοντϊν ςτο νθςί τθσ Ρόδου, με ςκοπό να παρζχουν τισ πολφτιμεσ 

υπθρεςίεσ τουσ ςτισ πυρόπλθκτεσ περιοχζσ, ομάδα τεςςάρων εκελοντϊν του Σμιματοσ 

αμαρειτϊν Διαςωςτϊν του Ε.Ε.. Κιλκίσ μετζβθ ςτο νθςί, για ςυνολικά τζςςερισ θμζρεσ. 

Οι εκελοντζσ του Σμιματοσ, μαηί με τον απαραίτθτο εξοπλιςμό τουσ, ςυνζβαλαν με 

επιτυχία τόςο ςτθ κατάςβεςθ των πυρκαγιϊν όςο και ςτθν υγειονομικι και θκικι 

υποςτιριξθ των πυροςβεςτϊν που μάχονταν επί ςειρά θμερϊν ςτθ πρϊτθ γραμμι. 

Ουςιαςτικι ιταν και θ ςυνεργαςία των εκελοντϊν με τισ τοπικζσ αρχζσ, αφοφ παρείχαν τισ 

υπθρεςίεσ τουσ ςε τουρίςτεσ και κατοίκουσ του νθςιοφ τθσ Ρόδου οι οποίοι φιλοξενοφνταν 

ςε διάφορεσ  δομζσ. 

*** 


